MATEMATUYECKAA NHOYKUNA

10 knacc



METO MATEMATUYECKOW
MHOYKLAM

MHOyKumna — 9To nepexo OT YaCTHOro K ooLemy.
Henykums — aTo nepexon oT 0bLero K HacTHOMY.

[Tpumep paccyxgeHns no MHAYKLUMI:
4=2+2; 6=3+3; 8=3+5; 10=5+5;
12=4+7; 14=7+7; 16=3+13; 18=11+7/;....

90=7+83; 92=3+89; 94=5+89: 96=7+89:
98=19+79;100=3+97.
OO6LMKM BbIBOA: KaXgoe YeTHOe HaTyparbHOe YMCNOo B

npegenax ot 4 o 100 moxHo npeacTtaBuUThb B BUAE
CYMMbI ABYX MPOCTbIX YMCer.



NMPUHLM MATEMATUYECKOW
MHOYKLAM

YTBepXaeHue , 3aBuUCHLLIEE OT HaTypasnbHOro
yucna n,crnpaBeasiuBo ans ndoro n, ecrnu
BbIMOMHEHbI BA YCNOBUS:

1) yTBepxneHne BepHo ans n=1;

2) N3 cnpaBeasiMBoOCTU yTBEpXaeHus anga n=Kk,
roe k — ntoboe HaTyparibHOE YUCTI0, BbITEKAET
CnpaBeasiMBOCTb YTBEPXKAEHNSA U ANS
criegytoLwero HatypanbsHoro Yucna n=k + 1.



[Mpnmep 1. [lokasaTb, 4TO

,_n(n+)(2Zn+l)
> :

1> +2°+3* +4*+ ... +n




[Mpumep 2. [lokasaTtb, 4TO

P+2°+3+4 +.. +n° =(1+2+3+4+...+n)°



